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Λήξη Ε΄ κατασκηνωτικής περιόδου στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Χάριτι Θεού, ολοκληρώθηκε το εφετινό έργο προσφοράς των Νεανικών 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, με την λήξη της 
περιόδου αρρένων Γυμνασίου και Α΄και Β΄Λυκείου, η οποία διήρκεσε από 
τις 7 έως τις 14 Αυγούστου 2025, με αρχηγούς τους Αρχιμανδρίτη Ιωάννη 
Καραμούζη-Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και Αιμιλιανό Χρήστου-προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
Αγίου Δημήτριου Χαλκίδος και υπαρχηγούς τον ιερομόναχο Ειρηναίο 
Σταμέλο-εφημέριο του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Έξω Παναγίτσας και 
τον κ. Λάμπρο Πνευματικό-Κατηχητή.
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Κατά το τρέχον καλοκαίρι, στις Κατασκηνώσεις φιλοξενήθηκαν πάνω από 500 
παιδιά και έφηβοι.



Η Ε΄ κατασκηνωτική περίοδος είχε ως γενικό θέμα το «Δικαιοσύνην μάθετε οι 
ενοικούντες επι της γης». Η θεία δικαιοσύνη έγινε βίωμα των παιδιών μέσα από 
την καθημερινότητα τους, καθώς και μέσα από τις αγιογραφικές μελέτες, που 
παρουσίασε ο π. Ιωάννης Καραμούζης στα παιδιά. Το μήνυμα της δικαιοσύνης, ότι 
η δικαιοσύνη του Θεού είναι διαφορετική από την δικαιοσύνη των ανθρώπων 
παρουσιάσθηκε και στην τελική γιορτή, την Τετάρτη 13 Αυγούστου 2025, μέσα 
από τις κραυγές, τα τραγούδια και τα θεατρικά που παρουσίασαν τα ίδια τα 
παιδιά, δίνοντας έτσι ένα μικρό δείγμα όσων βίωσαν όλες τις μέρες.



Την γιορτή έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος, μέσα από την ουσιώδη ομιλία του, η οποία είχε αναφορές σε όσα 
παρουσιάστηκαν, μοίρασε το μήνυμα της οφειλόμενης προτεραιότητας στη 
δικαιοσύνη του Θεού, στα παιδιά και στους γονείς που παραβρέθηκαν στον χώρο 
της Κατασκήνωσης.



Πριν η γιορτή ολοκληρωθεί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος 
ζήτησε από όλους τους παρευρεθέντες, να έχουν στις προσευχές τους τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό Διονύσιο, ο οποίος διετέλεσε υπεύθυνος 
νεότητας στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, καθώς και βασικός πυλώνας στην 
δημιουργία και εύρυθμη λειτουργία των Κατασκηνώσεων.

 




